

『ITナビゲーター2017年版ー』
(東洋経済新報社刊)の第1刷で、下記のとおり誤りがありました。
お詫びするとともに、訂正させていただきます。

章	ページ	場所	誤	正
2.1	103	図表2.1-2の凡例	左:スマートフォン 右:フィーチャーホン	左:フィーチャーホン 右:スマートフォン